

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
„ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА с.  
КУВЫКА”

На тему:  
10 опаснейших созданий на земле

**РУКОВОДИТЕЛЬ ПРОЕКТА:  
УЧИТЕЛЬ ХИМИИ  
ПЛЮЩЕНКО ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА**

# Комар

Да, как ни странно, но самым страшным убийцей среди животных оказался комар. Сами по себе эти насекомые не страшны, но вот паразиты, которых они могут переносить, приводят к смерти более чем 2 000 000 людей ежегодно



# Очковая змея

Она же индийская кобра. Самое интересное, что эта змея не является самой ядовитой в мире. Самыми ядовитыми на данный момент считаются тайпаны (кстати, один из их видов был открыт в 2007 году). Тем не менее, именно кобра убивает большую часть из 50 000 человек в год, погибающих от укусов змей.



# Австралийские кубомедузы

Более распространённое название этих прозрачных организмов-морские осы. У каждой особи может быть до 60 щупалец, каждое длиной до 4,5 метров. На каждом щупальце расположено до 5 000 стрекательных клеток и достаточно яда для убийства 60 человек.



# Большая белая акула

Акулы обычно не слишком агрессивны, но если в воде окажется хоть капля крови – они применяют всю силу своих многочисленных зубов. Причём кровь они чувствуют на больших расстояниях.



# Африканский лев

Писать об опасности Царя зверей, пожалуй излишне. Удивительно лишь то, что этот прирождённый охотник не на первом месте. Огромные когти, молниеносная реакция, бритвенно острые клыки... так что будучи в Африке и увидев льва, удостоверьтесь, что он сыт или же вы достаточно надёжно защищены.



# Гребнистый крокодил

- . Обитает этот страшный и коварный хищник на широком пространстве Индии и Австралии. Встретить его можно в солёной воде(его ещё называют «морским крокодилом»), но вот при встрече легко принять за бревно. Терпения этим крокодилом не занимать. Но когда наступает удачный момент – их реакция столь стремительна, что спастись крайне проблематично. Своих жертв крокодилы затаскивают в воду и разрывают на части



# Слон

Слоны могут быть священными животными, спутниками и помощниками людей, но при этом оставаться довольно опасными в дикой природе. Ежегодно слоны убивают до 500 людей. В ход идёт не только громадный вес животного, но и довольно острые бивни.



# Белый медведь

В зоопарке и мультфильмах белые медведи могут казаться милыми и добрыми, но в дикой природе они едят морских слонов на завтрак и вполне могут вам снести голову одним ударом лапы. Особенно страшны медведи, защищающие своё потомство, так что если будете в местах их обитания-старайтесь не заигрывать с маленькими «Умками» .



# Африканский буйвол

Буйволы могут показаться не столь уж опасными животными. Но это впечатление обманчиво. Почуввав опасность, буйвол бросается в атаку, а его 700-килограммовая туша увенчана двумя огромными (до 195 см) рогами может не просто покалечить. Она может разорвать вас на части. Если действие происходит в зарослях то даже вооружённый человек не всегда успевает сделать выстрел.



# Лягушки рода листолазов

Несколько видов из этого рода не смотря на свои маленькие размеры являются смертельно опасными. Железы их кожи вырабатывают *батрахотоксин*, являющийся сильнейшим ядом. Одна лягушка вырабатывает достаточно яда что бы убить 10 человек.



# ВЫВОД:

МЕСТО	ЖИВОТНОЕ
1	Комар
2	Очковая змея
3	Слон
4	Австралийские кубомедузы
5	Лягушки рода листолазов
6	Белая акула
7	Африканский лев
8	Африканский буйвол
9	Гребнистый крокодил
10	Белый медведь